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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка__с,_рис,_табл.,_додаток,_джерела. 

 Реконструкція системи електропостачання колісно-прокатного 

цеху "Інтерпайп НТЗ". 

Мета роботи – « Розробка проекту реконструкції системи 

електропостачання колісно-прокатного цеху "Інтерпайп НТЗ" » 

Результати та їх новизна – розроблений проект по заміні старої системи 

електропостачання на нову, більш надійну з перспективою розвитку. 

Новизна технічного рішення полягає в обранні системи 

електропостачання із використанням новітніх технологій та матеріалів, що 

забезпечує більш надійну роботу системи, довгострокову службу, зменшення 

втрат електроенергії.  

Значимість роботи – заміна старої системи електропостачання на нову 

із використанням новітніх технологій та матеріалів підвищать роки служби, 

зменшать втрати електроенергії та вона більш надійна.  

 

Ключові слова: РЕКОНСТРУКЦІЯ, СИСТЕМА ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ, 

ВТРАТИ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ, НАДІЙНІСТЬ РОБОТИ. 
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ВСТУП 

"Інтерпайп" - четверта по рівню потужностей трубна компанія світу, 

третя у світі по виробництву і постачанню залізничних коліс, видатний 

світовий постачальник силікомарганця. Доля компанії на світових ринках 

безшовних труб складає 4,1%, залізничних коліс - 10%, марганцевих 

феросплавів - більше 11%. 

Виробництво залізничних коліс компанії "Інтерпайп" розміщене на 

підприємстві «Інтерпайп Нижньодніпровський трубопрокатний завод»  

(м. Дніпро). 

Завод є великим виробником сталевих труб різного призначення, 

залізничних коліс, бандажів, великогабаритних кільцевих виробів, фланців. У 

2019 р. Інтерпайп НТЗ освоїв виробництво нових видів продукції: 

холоднотянутих труб для компанії Liebherr, обсадних труб класу міцності 

V150, труб діаметром понад 426 мм. Розроблено технологію виробництва труб 

класу P110 SS. Організовано ділянку з виробництва обсадних труб з 

преміальними різьбленнями. 
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Висновок 

В даній кваліфікаційній роботі було виконано реконструкцію системи 

електропостачання колісно-прокатного цеху "Інтерпайп НТЗ". 

В першому розділіі була дана коротка відомість про колісно-

прокатний цех "Інтерпайп НТЗ" та обладнання у ньому встановлене. 

Технологічний процес. 

В другому виконано розрахунки для вибіру та заміни старої системи 

на нову. 

В третьому розрхував техніко-економічні показники системи 

керування, а також капітальні та експлуатаційні витрати на рік. Вибрав 

найєкономічнішу.  

В четвертому було опрацьовано заходи усунення ШВЧ, розрахунок 

захисного заземлення, заходи протипожежної безпеки, заходи з ТБ, 

розрахунок штучного освітлення та заходи з охорони навколишнього 

середовища. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one
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